

Stoti dan na nastavi u ovoj školskoj godini

Već nekoliko godina u sklopu eTwinning projekta „100. dan u školi“, u našoj školi nizom aktivnosti obilježavamo na zanimljivim način stoti dan na nastavi. Do sada smo za sudjelovanje na ovom projektu dobili nacionalne i EU oznake kvalitete, koje dodjeljuje eTwinning zajednica škola. Oznake kvalitete dobile su učiteljice Renata Posavec i Snježana Sitarić-Knezić, koje su svoje sudjelovanje aplicirale na platformi. Ove godine „100. dan u školi“ obilježili su i drugi razredni odjeli, 8. 2. 2023. godine.

U 2. a dan je bio koncipiran po radnim centrima. Učenici su se tijekom dana izmjenjivali u pet centara na kojima su ih čekali zanimljivi zadaci iz Hrvatskog jezika, Matematike, Glazbene kulture, TZK i Informatike. U obilježavanje su se uključile i učiteljica Mihaela Mahalec iz produženog boravka izradom kruna za stoti dan i učiteljica Informatike Mihaela Hučić. Učenici su na kraju dana dobili diplome za sudjelovanje i kao motivaciju za nastavak rada do kraja nastavne godine. U evaluaciji su istaknuli kako im je dan bio zanimljiv, poučan, zabavan i potpuno drugačiji zbog izmjene po centrima, neovisno o školskom zvonu. Učenicima 2. a ovo je druga godina obilježavanja stotog dana i bili su iznimno uzbuđeni, aktivni i u radu po centrima i u grupama pokazali su svoju empatiju, suradljivost, želju za pomaganjem drugim suučenicima u grupi. Sve centre grupe su odradile aktivno i uspješno za što su na određenim zadacima skupljali štambilje i ukazivalo im se na pogreške.

I u 1. a su radosno dočekali svoj 100. dan nastave. Do sada smo puno naučili: slova, brojke, pisati riječi, rečenice, čitati kratke priče i računati do 10. 100. dan je bio posebno zanimljiv. U labirintu smo pronašli put do torte sa sto svjećica. Na Tjelesnom smo vježbali vježbice u znaku broja 100. Hana je napisala i pjesmicu o 100. danu. U Hrvatskom smo nabrajali riječi koje imaju obrađena slova. U Matematici smo pokušali napisati brojeve do 100. Uz glazbu i ples 100. dan nam je proletio. Sad smo već veliki đaci i spremni za nova znanja i školske zgrade.

U 2.b razredu, kao i ostalim razredima, sve aktivnosti bile su povezane sa riječju 100. Posebno zanimljivo bilo je čuti čega se sve sjećaju učenici u ovih 100 dana nastave: od naučenih slova, zbrajanja, pjesmica, posjeta do novih prijateljstava i „...učiteljice koja mi je stalno govorila da zavežem tenisice.“

Veselimo se idućem 100. danu u školi, 2024.!

Sve naše aktivnosti možete pogledati na poveznici:

<https://wakelet.com/wake/0KXwL4tWsQQrMqFNEXsdu> ,

a fotografije [ovdje](#).

Učiteljica Snježana Sitarić-Knezić&

Valentina Mokrovčak